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←− Coloque seu número USP aqui e
escreva seu nome e pseudônimo abaixo.

Nome:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Pseudônimo:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Palpite (de 0 a 8):

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Assinale suas respostas. Preencha cada quadrado INTEIRO bem forte. Use o verso
como rascunho.

Frases do tipo “para todo n grande” querem dizer “existe L ∈ N tal que vale para todo n > L”.

Questão [f] Considere f : N>0 → R dada por f(n) = n!
kn onde k ∈ R>1. Assinale as corretas:

f(n+1)
f(n) < 1 para todo n Para n grande, f(n + 1) > f(n)

Questão [desigualdades] Para k ∈ N>0 fixado e n grande, assinale as corretas:

n! < nn n! > kn nn < kn

Questão [potencias] Sejam a, b, c ∈ N>1. Assinale as corretas:

c(a
b) = cab Se ac = bc então a = b (a + b)c > ac + bc


